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Agentschap Integratie en Inburgering  -  Wachtlijsten (2)

In schriftelijke vraag nr. 270 van 2 februari 2018 vroeg ik naar een stand van zaken bij 
het Agentschap Integratie en Inburgering omtrent de inburgeraars die wachten op een 
passend aanbod cursus Maatschappelijke oriëntatie (MO).

In tabel 1 gaf de minister een overzicht van de inburgeraars die in 2016 en 2017 een 
contract ondertekenden bij het Agentschap Integratie en Inburgering en die begin 
februari nog niet zijn ingeschreven in een cursus MO maar voor wie de behoefte wel al in 
kaart is gebracht. Daarbij werden personen die een reden van onbeschikbaarheid hebben 
in de KBI (groep 1) en anderzijds personen die geen reden van onbeschikbaarheid en de 
status ‘geen passend aanbod’ hebben in de KBI (groep 2) gescheiden.

Ik heb volgende opvolgvragen.

1. In tabel 8 gaf de minister weer wat de moedertaal is van die inburgeraars die 
wachten op een passend aanbod. 

Kan de minister voor deze 1841 personen ook de contacttaal meedelen? 

2. De minister weet wanneer een inburgeraar is ingeschreven bij het agentschap. 
Vervolgens stelt de minister: “De operationele status ‘Geen Passend aanbod’ (GPA) is 
een momentopname. Deze dient enkel om een indicatie te geven welke mensen op 
dit moment wachten op een bepaald aanbod.” 

Ik herhaal daarom met aandrang mijn vraag. Gelieve van die 1841 personen die 
momenteel wachten op een passend aanbod hun inschrijvingsdatum weer te geven. 
Of deze in te delen naar hoelang zij al zijn ingeschreven: 3m, 6m, en 12m of langer.  
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ANTWOORD 
op vraag nr. 441 van 16 mei 2018
van YASMINE KHERBACHE

De 1.841 personen uit het antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 270. betroffen personen 
die op 2 februari 2018 de status ‘geen passend aanbod’ hadden. Dit was dus een 
momentopname en het is niet mogelijk om te achterhalen wie op dat moment die status 
had om vervolgens van die personen de contacttalen weer te geven.


